



J/1791

29 noiembrie 2018

Stimate domnule Dumitru Oprîtoiu,

Vă mulțumim pentru interesul și sprijinul acordat permanent procesului de pregătire a mandatului primei Președinții rotative a României la Consiliul Uniunii Europene. Apreciem în mod deosebit proiectul „*Platforma de Sprijin RO2019*” și toate inițiativele și acțiunile desfășurate de *Europuls-Centrul de Expertiză Europeană și Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile* în perioada premergătoare exercitării Președinției României la Consiliul Uniunii Europene.

În calitate de nou ministru delegat pentru afaceri europene, vă asigur că, împreună cu echipa pe care o coordonez în cadrul Ministerului Afacerilor Externe, depunem toate eforturile necesare pentru a asigura preluarea și derularea unei Președinții de succes în primul semestru al anului 2019. Continuitatea și pragmatismul sunt cele două principii fundamentale care ne ghidează toate acțiunile în această ultimă etapă de pregătire.

În acest context, apreciem importanța implicării cât mai active a societății civile pe durata exercitării celor șase luni de mandat. Sprijinim inițiativele partenerilor sociali, inclusiv prin derularea, în continuare, a procedurii de acordare a patronajului Președinției României la Consiliul UE pentru aceste inițiative. Astfel, pe parcursul semestrului următor, în funcție de interesul manifestat, există posibilitatea organizării sub auspiciile Președinției noastre a unor evenimente dedicate tematicilor din agenda curentă europeană.

Având în vedere cele exprimate mai sus și pentru continuitatea dialogului deja inițiat cu instituția noastră, doresc să vă asigur de toată disponibilitatea și deschiderea mea de a continua cooperarea cu *Europuls-Centrul de Expertiză Europeană și Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile* pe parcursul celor șase luni de mandat și de participa la acțiunile care vor fi realizate prin intermediul „*Platformei de Sprijin RO2019*”.

Mulțumindu-vă pentru buna colaborare de până acum și asigurându-vă de cooperarea noastră deplină, vă rog să primiți, stimate domnule Dumitru Oprîtoiu, asigurarea considerației mele depline.

George Ciamba,

Ministru Delegat pentru Afaceri Europene



Domnului Dumitru Oprîtoiu  
Manager de proiect  
Europuls- Centrul de Expertiză Europeană